
Tisková zpráva – Křehká krása 2025

Svaz výrobců skla a bižuterie připravuje již čtrnáctý ročník prodejní výstavy „Křehká 
krása 2025,“ která se uskuteční v termínu 7. až 10. srpna letošního roku v areálu 
jabloneckého Eurocentra.

I letos se mohou návštěvníci těšit na výstavní stánky výrobců skla, bižuterie, vánočních 
ozdob a dalších produktů, které neodmyslitelně k této prestižní události patří. Ke stálicím 
patří jistě velcí hráči jako Preciosa, Crystalex, JSB Bijoux nebo Fabos. K nim se určitě 
po několika letech přiřadí Kavalierglass – Simax se svojí expozicí. Významným tahákem 
bude i prezentace Preciosy, která kromě tradičních výrobků představí i unikátní koncept 
tzv. skleněného hnojiva – inovativního řešení propojujícího sklářství a ekologii.

Většina vystavujících firem nabízí své produkty za mimořádně příznivé ceny a zájemci tak 
mají jedinečnou příležitost pořídit kvalitní české zboží přímo od výrobců. Celkový počet 
vystavovatelů letos překročí padesátku a přibývají i další nová jména.

Kromě prodejních stánků bude v areálu několik tvůrčích dílen. Návštěvníci si mohou 
vyzkoušet práci se sklářskou píšťalou ve stanu Floriánovy hutě, navléknout si vlastní 
šperk, vytvořit mozaiku, malovat vánoční ozdobu nebo pracovat u kahanu. Součástí 
programu bude také Střední škola řemesel a služeb z Jablonce nad Nisou, kde se pod 
vedením odborníků předvádějí tradiční techniky a postupy. Letos nově škola rozšíří svou 
prezentaci i o svůj gastro program. 

Od čtvrtka probíhá pomocí skleněných korálků tradiční hlasování Tváře Křehké krásy 
2025 mezi finalistkami soutěže Miss České republiky. Vítězka bude vyhlášena v sobotu   
9. srpna v letním amfiteátru Eurocentra a její portrét se stane součástí veškerých tiskovin 
výstavy Křehká krása 2026.



Každé odpoledne se na přehlídkovém mole uskuteční ve dvou blocích módní show Made 
in Jablonec 2025 s podtitulem Móda bez limitu. Diváci se mohou těšit na více než 70 
modelů vytvořených ve spolupráci módních návrhářů a bižuterních firem. Po své premiéře 
je výstava Křehká krása jediným místem, kde je možné tuto kolekci vidět v celku.

Doprovodný program doplní vystoupení orchestrů a hudebních skupin s rozmanitým 
žánrovým zaměřením, čímž výstava potěší milovníky hudby všech generací.

Součástí zahajovacího ceremoniálu bude také oficiální představení nové předsedkyně 
představenstva Svazu výrobců skla a bižuterie Jitky Balákové, která nastupuje do funkce v 
roce 2025. Její vize a cíle do dalších let budou představeny veřejnosti i odborné komunitě.

Společně s rozšířeným gastro programem, tvůrčími dílnami, módní přehlídkou a bohatým 
kulturním doprovodem výstava opět nabídne atraktivní program pro návštěvníky všech 
věkových kategorií.

Během konání výstavy mají návštěvníci s platnou vstupenkou možnost navštívit Muzeum 
skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou za zvýhodněné vstupné.

Za klíčovou podporu vděčí výstava statutárnímu městu Jablonec nad Nisou, které je jejím 
hlavním partnerem.

Jablonec nad Nisou, 14. 7. 2025


